
 

 

                                        PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE 

                                                VENDREDI 3 MARS 2023 

Début de l’assemblée : 19h15                                                                               Fin de l’assemblée : 21h00 

Présents :  

Président : Thierry Bellangeon 

Trésorier : Jean-Michel Vigier 

Ressources humaines : Laetitia Bellangeon-Viel 

Membre du bureau : Corinne Rouveloux 

Entraineurs et salarié du club : Camille Daigremont et Axel Voisard 

Président de la Communauté de Communes et Maire : Alain Darbon 

Adjointe au sport : Estelle Delmond 

 

Excusés :  

Président du Conseil Départemental de la Haute-Vienne : Jean Claude LEBLOIS  

Vice-Présidente du Conseil Départemental de la Haute-Vienne : Christelle AUPETIT BERTHELOMOT 

Secrétaire : Marc Garanger 

Membre du bureau : Melinda Rampnoux 

Présidente du Comité départemental de Natation de la Haute-Vienne : Cécile ROUSSIN 

Directrice de la piscine : Céline Rebeyrat 

 

Ordre du jour :  

1.  Rapport Moral et d’Activité 

2.  Rapport Financier  

3  Bilan sportif 

3   Votes : 

Approbation des comptes de l’exercice du 01/01/2022 au 31/12/2022 

4.  Questions diverses 

5. Renouvellement du comité directeur et du bureau 

 

Bonjour à toutes et à tous. Je vous remercie de votre présence. Avant de commencer le rapport moral, je veux 

remercier Mr le maire et président de la communauté de communes de Noblat de sa présence parmi nous.  Et excuser 

pour leur absence Mr le président du conseil départemental jean Claude Leblois  , Mme la conseillère départementale 

Christelle Aupetit berthelot , Mme la présidente du comité départemental de natation Cécile Roussin  

Mr Garanger marc secrétaire du club et Mme Rampoux melinda membre du bureau à cause de leur travail. 

                                                           

                                                                         

 

 



 

 

                                                                  Rapport moral 
L’année2022 a commencé comme la fin de l’année 2021 sans entraineur. Nous avons alors réussi à terminer cette 

saison jusqu’à fin juin avec une personne auto-entrepreneur qui a géré les groupes enf 1 et 2 et avenir. Pour les autres 

groupes une Maman (Valérie Mourier) a donné de son temps sans rien demander ou moi-même pour entrainer ainsi 

que des jeunes avec le bnssa ou msn en les dédommageant en frais kilométriques et Marion Delmond par un petit 

contrat de 5 h pendant d’1 mois. On savait bien que ce n’était pas le mieux de ne pas avoir la même personne pour un 

suivi mais au moins les entrainements ont été maintenus et les enfants ont pu nager et participer aux compétitions. 

 Nous avons repris la nouvelle saison mi-aout avec deux entraineurs salariés qui a permis de retrouver de la stabilité et 

sérénité pour nos adhérents ainsi que pour les membres du club. 

Depuis notre élection il y a 4 ans nous sommes passés par plusieurs péripéties :  départ d’entraineur, covid, mais nous 

avons toujours fait le maximum pour que nos nageurs soit le moins pénalisé en maintenant une activité. 

Nous avons aussi essayé et fait évoluer et structuré le club au niveau sportif qui a permis à certains jeunes de nager au 

niveau régional et national. 

 Nous avons créé aussi un club partenaires, un meeting, un vide grenier, un calendrier qui font rentrer des recettes.  

Des activités extra-sportif comme la séance au cinéma pour noël, la venue du père noël et une sortie au laser League. 

Oui on a fait les choses en pensant toujours à nos jeunes, nos adultes et le club.  Peut-être que tout n’était pas parfait 

mais on a eu le mérite de le faire  

Aucun bénévole dans n’importe quelle association ne mérite d’être critiquer ou menacer de plainte.  C’est à cause de 

ça qu’il y a de moins en moins de bénévoles et que certaines associations n’excitent plus. 

Je dirais cette phrase qui est connu par tout le monde : 

Il n’y a que ce qui ne font rien qui ne risque pas de commettre des erreurs. 

 Alors oui vous comprendrez que beaucoup d’énergie a été dépensée par les dirigeants du club pendant ses 4 années 

et il ne faut pas oublier que nous sommes que des bénévoles et que nous avons comme vous une famille, travail et vie 

privée et une bonne partie passe après le club pour que vos enfants puissent faire ce qu’ils aiment. 

 

Je souhaite remercier toutes les personnes qui nous ont aidés lors de nos meetings   (parents , nos officiels   et  les 

personnes qui ne font pas parti du club mais qui viennent bénévolement nous donner un coup de main) et les parents 

qui officient lors des compétitions extérieures 

Je veux aussi remercier la mairie et le conseil départemental pour leurs subventions et la communauté de communes 

pour les créneaux. 

Je n’oublie pas tous nos partenaires privés pour leur aide financière très importante toute l’année.  

 

                                                                              Rapport d’ Activité  

 

-Le club avait organisé son 6eme vide grenier le 5 juin, mais hélas encore une fois la météo n’était pas avec nous et 

nous avons dû pour la deuxième fois annuler. Nous avions 45 inscrits. C’est un manque de bénéfice pour le club.  

- Nous avons été club support des championnats tri départementaux du 11 et 12 juin 2022. 

- Nous avons participé comme chaque année à la journée des associations organisé par la collectivité. Cela nous 

permet de faire connaitre le club et de prendre contact avec les personnes qu’il veulent nager ou faire les tests pour 

les enfants. 

 



 

 

 

En octobre  

Le club a participé pour la première fois au téléthon en recevant Enzo Bruno un sportif handisport qui soutient 

l’association AGATHE & PAUL pour nous présenter son projet qui est de traverser la MANCHE en mai 2023.Il a pu 

discuter avec nos jeunes et nagé dans notre belle piscine. Le club a récolté 78€60 que nous avons remis au 

responsable du téléthon. 

 

En novembre 

 Nous avons organisé notre 4eme meeting régional sur deux jours. Cela a été un succès avec 200 nageurs présents. 

Pour la première fois nous avons essayé en partenariat avec Un partenaire du club de faire des photos individuelles et 

collectives et les mettre en vente. la vente a rapporté 40€. A renouveler l’expérience 

 

En décembre  

-Nous avons refait notre calendrier, auquel nous avons demandé à nos adhérents de le vendre après une suspension 

de deux ans où nous avions décidé de l’offrir au vu de la situation sanitaire qu’on a connu. C’était un manque à gagner 

d’environ 1000 €. C’est une entrée d’argent qu’on ne peut pas négliger. 

-Nous avons pu reproposé notre sortie cinéma pour tous les jeunes du club après la situation sanitaire qui nous a 

empêché de l’organiser pendant deux ans. 34 personnes avaient répondu présentes. 

Et la traditionnelle venue du père noël à la piscine avec un petit sachet de chocolat de la boulangerie Martin. Les 

enfants de l’aqua Noblat ont pu aussi profiter de cette venue . 

 

Le club a participé à 18 compétitions avec beaucoup de podiums individuels départementaux, régionaux et nationaux 

et par équipe et depuis décembre le club a Une nageuse Ninon Da Silva vice-championne de France juniors. C’est une 

première pour le club. Ninon est la seule nageuse de la haute vienne à ce niveau. 

*championnat régional juniors a Brive MARS 2022 

*Championnat régionaux jeunes à Périgueux AVRIL 2022 

*11eme meeting86 à Montmorillon Avril 2022 

*40e Meeting National à Chamalières Avril 2022 

*championnat de France elite à Limoges  Avril 2022 

*meeting d’Aixe sur vienne avril 

*championnat régionaux occitanie à Montpellier MAI 2022 

*championnat de France juniors juniors à chalon/saone JUIN 2022 

*championnat régionaux été jeunes  à Agen  JUIN 2022 

*championnat régionaux été juniors  à Limoges  JUILLET 2022 

*COUPE DU CAUSSE à LISSACSUR-COUZE (19)  SEPTEMBRE 2022 

*Meeting de saint Junien à st Junien OCTOBRE 2022 

*Interclub  à Aubusson NOVEMBRE 2022 

*Meeting National de Lyon Natation à Lyon NOVEMBRE 2022 

*championnat regionaux hiver juniors à Agen DECEMBRE 2022 

*championnat regionaux hiver jeunes à Agen DECEMBRE 2022 

*championnat de France juniors juniors à Massy DECEMBRE 2022 



 

 

* Le Rapport Moral et le Rapport d’activité ont été approuvés à l’unanimité. 

                                                                                  Rapport financier 

Présenté par le trésorier Jean Michel Vigier 

Les comptes ont été vérifiés par Cécile Roussin du CDOS en tant que vérificateur des comptes  

Le trésorier annonce que le club compte 118 licenciés soit +8 par rapport à 2021 et une progression des ados adultes  

Rappel que le club a réalisé un très bon bénéfice à son  4 eme meeting  

En Recette : il manque la recette du vide grenier suite annulation au dernier moment 

En Dépense : la prestation de service à la semaine de l’auto-entrepreneur très chères et les frais kilométriques pour 

remplacer l’entraineur et surtout l’augmentation de l’inflation sur l’essence, transports et hébergement. 

TOTAL DES CHARGES : 62 117,76€   TOTAL DES PRODUITS : 62 448,04€ 

Le compte de résultat est de + 330,28€ au 31 décembre 2022 

Le trésorier alerte l’assemblée que malgré l’augmentation de l’inflation le club ne changera pas le tarif des licences 

pour 2023 mais demandera une participation un plus élevée lors des compétions hors département pour les 

déplacements, hébergements, transports etc. 

Question : l’aide de l’ANS correspond à une consolidation de l’emploi ? 

Réponse du président : l’aide de l’ANS correspond à l’emploi d’un de nos salariés qui sera de 10 000€ pendant 3ans 

soit jusqu’à 2025. Le président précise qu’une demande a était faite pour l’autre emploi au conseil régional mais hélas 

le retour a été négatif. 

* Les comptes ont été approuvés à l’unanimité. 

Le Maire a pris la parole pour saluer la bonne gestion du club et le travail effectué depuis 4 ans sur la 

recherche de financement extérieur, avec les partenaires et les repas du club.  Que le club n’attend pas les 

subventions comme certaines associations pour vivre. 

                                                                               Bilan sportif 

Camille et Axel entraineurs du club prennent chacun leur tour pour parler des différents groupes qu’ils dirigent 

 

                                                                Questions diverses 

Question : est-ce que ça ne serait pas possible de faire un tarif pour les étudiants avec une obligation d’aider le club 

pour qu’il puisse continuer à nager au club. Réponse du président : ça pourrait être envisager avec une petite 



 

 

réduction en pensant toujours que le club a des frais de fonctionnement. C’est le prochain bureau qui devra y 

réfléchir. 

Question au Maire : Est-ce que la piscine risque de fermer au vu du coup de l’Energie ? 

Réponse du maire : la facture de l’Energie pour la piscine a été multiplié par 3. A ce jour il n’est pas envisagé de 

fermeture mais s’il y a des risques on privilégiera la fermeture de l’espace détente et de baisser le chauffage. 

 

                                                    Renouvellement du comité directeur et du bureau 
 Comme stipuler dans les statuts du club le comité directeur et du bureau doit être renouveler tous les 4 ans. 

 9 personnes à déposer leurs candidatures 

Mr Bellangeon Thierry 

Mr Da Silva jean Paul 

Mme Bellangeon Viel Laetitia  

Mme Rouveloux Corinne 

Mr Garanger Marc 

Mr Sylvain Girard 

Mme Rampnoux Melinda  

Mme Paskin Deborah 

 

À la suite du vote les 9 candidats ont été élus à l’unanimité pour 4 ans 

 

Voici le nouveau comité directeur et bureau 

Président : Mr Bellangeon Thierry 

Secrétaire : Mr Garanger Marc 

Trésorier : Mr Vigier Jean Michel  

Ressource Humaine : Mme Bellangeon Viel Laetitia 

Membre : Mr Da Silva Jean Paul 

Membre : Mme Rouveloux Corinne  

Membre : Mme Rampnoux Melinda 

Membre : Mr Girard Sylvain 

Membre : Mme Paskin Deborah 

 
Le président a conclu l’assemblée générale en invitant les adhérents à prendre soins le verre de l’amitié 

                                                                              Fait à St Léonard de Noblat  

                                                                                      Le 12 mars 2023  

 

                       LE PRESIDENT                                                                                                           LE TRESORIER 

                       Thierry Bellangeon                                                                                              Jean Michel Vigier                                                                                




